
ŠŤASTNÉ KONCE  
  

Odmenou pre učiteľa na konci školského roka býva radosť, úsmevy a tiež kytice voňavých kvetov od 

vďačných študentov, ... tento rok sa k nim pridali ešte ďalšie zážitky a úspechy.   

Prvým bolo vydanie  publikácie ALEJA SPOMIENOK /150 rokov 

pedagogickej školy v Turčianskych Tepliciach  k oslavám 150. výročia 

založenia našej alma mater. Pri  zrode tejto „kroniky “ stálo nielen vedenie 

školy, ale aj iniciatíva študentiek z  II. B, ktoré svojím nadšením strhli aj nás – 

učiteľky a spoločne sme začatú prácu doviedli do úspešného konca.  Aj učitelia 

bývajú často vďační svojim študentom  - za inšpiráciu, energiu, za chvíle, ktoré 

dávajú tomuto povolaniu zmysel. A tak je to aj v tomto prípade.  

Naša vďaka patrí študentkám z II.B: Tatiane Matejčíkovej, Sáre 

Laššákovej , Daši Vrabčekovej, Eliške Tropekovej, Marianne 

Hlavoňovej, Valérii Satinovej a Michaele Kačíkovej.    

 

Radosť  priniesol i posledný školský deň – 30. jún, keď sme sa dozvedeli, že naše študentky - opäť z II. B  

-  zabodovali na regionálnej súťaži VAJANSKÉHO MARTIN 2021  kolo celoštátnej postupovej súťaže a 

prehliadky Hviezdoslavov Kubín v umeleckom prednese poézie a prózy.   

1. miesto získala Marianna Hlavoňová a 2. miesto Daša Vrabčeková, obidve s postupom do 

krajského kola, ktoré je naplánované 27. 9. - 29. 9. 2021 v Literárnom múzeu v Martine.  Dievčatám 

srdečne blahoželáme a opäť ďakujeme!  

  

A do tretice  II. B – ďakujeme za veľmi pekný PROGRAM NA ROZLÚČKE SO ŠKOLSKÝM 

ROKOM. Ľudovými piesňami a tancami   - pod vedením svojej triednej  Ľubky Tumovej  - vytvorili 

slávnostnú atmosféru. Na záver sme so zatajeným dychom sledovali dve dievčatá, Mišku Kačíkovú a 

Valiku Satinovú,  ktoré predviedli premety, šnúry  do rytmickej hudby ako roztlieskavačky.   

  

Náročný, nezvyčajný školský rok sa v našej škole ukončil šťastne a radostne.   

  

     Kabinet SJL, SOŠP  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


